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Семинар „Креативни практики в съвременния дизайн на банята“ с гост 

лектор инж. Емилия Кирова, представител на фирма GEBERIT за България, 

запозна студентите от програмите по интериорен дизайн с най-новите тенденции 

в областта на дизайна за санитарни помещения.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Geberit и Hansgrohe са едни от най-динамично развиващите се компании, 

които предлагат висок клас обзавеждане, продукти, аксесоари и системи за баня в 

световен мащаб. Дизайнът в банята е една от първите стъпки особено при 



проектирането на жилищен интериор. Прилагането на иновативни решения и 

технологии прави всеки проектант актуален към случващото се в съвременния 

дизайн в тази област. Семинарът постави на дневен ред разглеждането на точно 

този тип проблеми, тенденции и посока, в която се развиват компаниите.  

 

Една от първите стъпки е разглеждането в исторически план на развитието 

на санитарните продукти. По време на семинара аудиторията бе запозната с 

еволюционното им развитие в хронологична последователност. Бяха представени 

различни решения, променяли визията и функцията на санитарията през годините 

под формата на кратки клипове и снимков материал.  

За да бъде осъществен един добър дизайн е нужно не само добро 

образование и художествен усет, но и познаване на новите навлизащи материали 

и технологии на пазара в дадената област. Инж. Емилия Кирова успешно успя да 

представи най-новите продукти на компаниите GEBERIT и HANSGROHE в които 

по иновативен и съвременен начин са съчетани дизайн, технология и функция.  



 

Бяха представени революционни системи за пестене на вода – ресурс, 

опазването на който е приоритет на всички сериозни компании в тази област, нови 

въведения в ергономично отношение, естетически и дизайнерски решения, както 

и функционални системи, предназначени за обществени и жилищни помещения.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

гл.ас.д-р Светослав Анев 


